
Στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων για την απόκτηση του 
Χάρτη Κινητικότητας για το έτος 2019 για το πρόγραμμα Erasmus+ για τον τομέα της 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, η ηλεκτρονική αίτηση  ΚΑ109-Χάρτης 
Κινητικότητας στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση θα είναι σε μορφή WEB. 

Συμπλήρωση και υποβολή πρότασης/αίτησης μέσω φόρμας ηλεκτρονικής αίτησης  

 
Ειδικότερα: 

Η αίτηση θα βρίσκεται στον παρακάτω σύνδεσμο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής: 

Για την πρόσβασή σας στα WEB Forms χρειάζεστε έναν λειτουργικό browser (Οι 
φόρμες έχουν δοκιμαστεί επιτυχώς στους Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet 
Explorer) και σύνδεση στο ιντερνέτ καθ όλη τη διάρκεια της περιήγησής σας στη σχετική 
σελίδα.  

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus 
applications/screen/opportunities?opportunitiesBy=Field&id=VET 

Πριν την είσοδό σας θα πρέπει να ακολουθήσετε τα εξής δύο βήματα:  

1. Εισέρχεστε με τον λογαριασμό σας EU Login account. 

2.  Προκειμένου να έχετε πλήρη εικόνα για την δομή της ηλεκτρονικής φόρμας 
καθώς και τον τρόπο συμπλήρωσης και λειτουργίας καλείστε να ανατρέξετε στις 
αναλυτικές πληροφορίες που παρέχονται τόσο στην αγγλική γλώσσα όσο και 
στην ελληνική στον σύνδεσμο: 
https://webgate.ec.europa.eu/fpfis/wikis/display/NAITDOC/Web+Application+Form
s+Guidelines

 

.  

Εάν όλες οι ενότητες της αίτησής σας είναι έγκυρες [σημειωμένες με πράσινη επισήμανση 
(√)] και έχετε επισυνάψει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα, μπορείτε να υποβάλετε την αίτησή 
σας στην Εθνική σας Μονάδα. 

Για να υποβάλετε την αίτηση, κάντε κλικ στο κουμπί Υποβολή στην κάτω αριστερή γωνία. 
Αυτό το κουμπί θα είναι ενεργό μόνο αν έχουν συμπληρωθεί όλα τα τμήματα της αίτησης, 
τα απαιτούμενα έγγραφα έχουν επισυναφθεί και έχει επιβεβαιωθεί η λίστα ελέγχου.  

Ένα αναδυόμενο παράθυρο θα εμφανιστεί, ζητώντας σας να επιβεβαιώσετε την υποβολή. 
Εάν είστε βέβαιοι, κάντε κλικ στο ΝΑΙ. Επιλέγοντας ΟΧΙ θα ακυρώσει την υποβολή, αλλά όχι 
την ίδια την αίτηση.  

Στο παράθυρο επιβεβαίωσης της τελικής υποβολής θα δείτε μια σύντομη περίληψη. Κάντε 
κλικ στο OK για να το κλείσετε. Το έντυπο αίτησης θα κλείσει.  

Η βασική οθόνη της φόρμας ηλεκτρονικής αίτησης ανοίγει. Στην καρτέλα Οι Αιτήσεις μου 
θα βρείτε τώρα τις υποβληθείσες αιτήσεις σημειωμένες με την ένδειξη ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ και 
στην κατάσταση ολοκλήρωσης ως ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ.  

 

 

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus%20applications/screen/opportunities?opportunitiesBy=Field&id=VET�
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Το e-mail περιλαμβάνει τις ακόλουθες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή που έχετε 
κάνει: 

Ένα e-mail επιβεβαίωσης θα σταλεί μετά την υποβολή 

Τίτλος Σχεδίου  
• Δράση  
• Εθνική Μονάδα  
• Κωδικός υποβολής ID  
• Κωδικός φόρμας ID  
• Ημερομηνία και Ώρα Υποβολής (Βρυξέλλες, Ώρα Βελγίου)  
 

Σε περίπτωση που χρειαστεί να κάνετε κάποιες αλλαγές σε μια ήδη υποβληθείσα αίτηση, 
πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής, μπορείτε να υποβάλετε εκ νέου τη φόρμα 
μετά την πραγματοποίηση των αλλαγών.  

Αυτό είναι εφικτό μόνο κατά τη περίοδο πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής και 
όχι μετά.  

Στην ιστοσελίδα των Ηλεκτρονικών Αιτήσεων, μεταβείτε στην καρτέλα Οι Αιτήσεις μου. 

Αν έχετε μια μεγάλη λίστα αιτήσεων σε διάφορα στάδια, χρησιμοποιήστε τη λειτουργία 
Αναζήτηση για να βρείτε γρήγορα την αίτηση που θέλετε να τροποποιήσετε και να την 
υποβάλετε ξανά.  

Μόλις βρείτε την αίτηση που χρειάζεστε για να προσαρμόσετε και να την υποβάλετε ξανά, 
κάντε κλικ στο κουμπί Μενού και επιλέξτε την επιλογή Ανοίξτε ξανά  

Το έντυπο της αίτησης ανοίγει, συμπεριλαμβανομένων όλων των στοιχείων που έχουν ήδη 
υποβληθεί. Κάντε τις προσαρμογές / αλλαγές. Μόλις ολοκληρωθούν οι αλλαγές, κάντε κλικ 
στο κουμπί Υποβολή. Όπως και στην αρχική αίτηση, το κουμπί Υποβολή θα είναι ενεργό 
μόνο αν ολοκληρωθούν όλες οι ενότητες της φόρμας και είναι σημειωμένες με πράσινη 
επισήμανση (√). 

Κάθε φορά που υποβάλετε την αίτησή σας, η υποβολή καταγράφεται στην ενότητα 
Ιστορικό Υποβολών. Για να έχετε πρόσβαση στο τμήμα είτε κάνετε κλικ στο Ιστορικό 
Υποβολών στο πλευρικό μενού της αίτησής σας είτε επιλέγετε το σχετικό μενού στη λίστα 
με τις Αιτήσεις σας.  

Οι ακόλουθες λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες σε κάθε υποβολή.  

• τον αριθμό έκδοσης την αίτησης που έχει υποβληθεί  
• την ώρα και την ημερομηνία υποβολής  
• τον χρήστη στον οργανισμό σας που υπέβαλε την αίτηση  
• τον κωδικό υποβολής ID  



 

Υπάρχει εξαίρεση στην περίπτωση που προσπαθήσατε να υποβάλετε την αίτηση πριν από 
την επίσημη προθεσμία υποβολής αιτήσεων και δεν είχατε τη δυνατότητα να το κάνετε για 
τεχνικούς λόγους. Σε αυτή την περίπτωση μπορείτε να επικοινωνήστε με την 

Οι αιτήσεις για το Erasmus+ έχουν καθορισμένη προθεσμία, ορατή στην αρχική οθόνη και 
την επικεφαλίδα της φόρμας. Εάν χάσετε την επίσημη προθεσμία υποβολής αιτήσεων, δεν 
θα μπορείτε να υποβάλετε την αίτηση.  

Εθνική 
Μονάδα

 

. Σε αυτή την περίπτωση, η Εθνική Μονάδα μπορεί να εξετάσει την αίτησή σας, 
μόνο εάν πληρούνται οι ακόλουθες τρεις προϋποθέσεις: 

Η ημερομηνία και η ώρα της τελευταίας απόπειρας υποβολής σας, όπως αναφέρεται 
στην ηλεκτρονική ενότητα ιστορικό υποβολής, είναι πριν από την ισχύουσα 
επίσημη προθεσμία υποβολής αιτήσεων.  

2. Έχετε ενημερώσει την Εθνική σας Μονάδα εντός 2 ωρών μετά την προθεσμία 
υποβολής αιτήσεων (ώρα Βρυξελλών). Μετά από αυτό το διάστημα, η αίτησή σας 
δεν μπορεί πλέον να ληφθεί υπόψη  

3. Έχετε αποστείλει στην Εθνική σας Μονάδα εντός 2 ωρών μετά την προθεσμία 
υποβολής αιτήσεων (ώρα Βρυξελλών), μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την 
πλήρη αίτησή σας χωρίς τροποποιήσεις μετά την απόπειρα υποβολής (σε μορφή 
pdf).  

Η Εθνική Μονάδα τότε θα αποφασίσει αν θα δεχτεί την εκπρόθεσμη αίτηση ή όχι. Αν τη 
δεχτεί τότε θα "ανοίξει ξανά" την αίτησή σας. Στη συνέχεια θα μπορείτε να την υποβάλετε 
εκ νέου. 

 


